

■法网

横扫费德勒 纳达尔四连冠

快报讯 北京时间昨晚,法网公开赛在罗兰加洛斯落幕,在压轴大戏中,西班牙红土之王纳达尔令人惊讶地直落三盘,以6:1、6:3、6:0的比分横扫世界第一的瑞士球王费德勒,这也是纳达尔连续第三年在男单冠军的争夺战中击败后者。自此,纳达尔以28战全胜的惊世统治力成为继瑞典老球王博格之后,完成了法网男单四连冠的壮举。(新文)

■NBA总决赛

凯尔特人 两主力带伤上阵

虽然“绿衫军”拿下总决赛首战胜利,但保罗·皮尔斯的伤势还是牵动着凯尔特人球迷的心,万一皮尔斯再度受伤或者发挥不佳,那么凯尔特人麻烦了。不过,“三巨头”中另两人加内特和雷·阿伦纷纷表示,这支球队并不需要某一个人站出来,他们是靠团队赢球的。

“不,那(皮尔斯受伤)并不意味着我需要更多的分,现在不会,”阿伦说,“我只是需要打出跟以往相同的篮球。如果那种情况发生,我的控球时间可能会有所增加。但情况也许不会那么糟,谁知道呢。”阿伦表示,如果一名球员在比赛前给自己压力太大的话,那比赛中肯定难以正常发挥。

可能出现问题的不止皮尔斯一人,主力中锋帕金斯脚踝伤势也不明朗,可他表示自己也不会缺席随后的比赛,“现在只是有点疼,不过已经没有大碍,脚肿得也不是很厉害,这可是总决赛伙计,我可不想给自己留下遗憾。”即便如此,帕金斯上场比赛的时间将有限,状态也不一定达到最佳。面对这种情况,球队领袖加内特毫无畏惧,他坚信球队其他人能够站出来堵上可能出现的漏洞。

而对湖人来说,糟糕的防守是球队首战落败的原因之一,如果他们能在第二战中减少犯规次数,在对皮尔斯和阿伦的看防上更成功一些,拿下一场胜利不在话下。 毛毛

【特别提醒】

今日9:00  
央视奥运频道直播  
湖人VS凯尔特人  
(以实际播出为准)

北岛康介 破世界纪录

新华社东京6月8日奥运专电 日本蛙王北岛康介在8日以2分7秒51的成绩打破了男子200米蛙泳的世界纪录,比原纪录快了1秒。

北岛康介是在东京举行的一项奥运热身赛事中打破世界纪录的。比赛结束后北岛康介激动地说:“我感觉我要哭了!”

男子200米蛙泳的原世界纪录为2分8秒50,是美国选手汉森2006年8月在加拿大创造的。北岛康介说:“能够在奥运会之前打破汉森的纪录对我很重要。近年来我经常输给他,但是现在我的目标将直指北京奥运会的金牌。”

舜天昨客场擒青岛队,豪取六连胜

今年冲超,就看你的了!

昨天下午,中甲第九轮硝烟散尽,领头羊江苏舜天在最后一场比赛中,凭借外援巴洛克斯和李本舰的进球在客场2:0力斩青岛队,豪取六连胜,目前舜天积21分,领先第二名烟台毅腾7分,在积分榜上独领风骚,如今的舜天是想不冲超都不行了。



爽! 外援立头功

舜天主帅裴恩才携五连胜的威猛来到青岛,是被海水呛晕,还是劈波斩浪?赛前预测,老谋深算的青岛队教练王政至少能夺一分,终止舜天的连胜势头。然而,打疯了舜天将士却遇水架桥,逢山开路,在巴洛克斯打破僵局之后,青岛人难以阻挡他们的得分势头。结果,青岛队在主场两球完败,不得不臣服。 本场比赛,青岛队主力

前锋桑德因伤缺阵,另一名外援阿克西斯由于状态不好被放上了替补席,只有排在射手榜头名的伊利耶首发出场。

比赛开始后,双方队员都打得比较谨慎,虽然中前场的拼抢很激烈,但都没获得很好的进攻机会。尤其是客场作战的江苏舜天,将主要进攻火力都集中在了两名巴西外援巴洛克斯和马戈诺身上,利用他们的技术和速度来冲击青岛

队。第8分钟,巴洛克斯前场拿球,突破了三名后卫的防守形成单刀,但他的射门稍稍打偏。第34分钟,又是巴洛克斯右路得球后长驱直入,在禁区内左脚大力射门,1:0,江苏舜天在客场取得领先。

下半场易边再战,青岛队连续错失两次得分良机。第83分钟,李本舰中路带球直杀入禁区,躲过后卫防守后冷静地将皮球送入网窝,2:0,江苏舜天锁定了胜局。

慎! 冲超还要拼

现在对于江苏舜天来说,要完成冲超大业,唯一要战胜的,就是自己的心态了。前几个赛季的高开低走、关键时刻掉链子的痼疾,经过本赛季裴恩才的对症下药,完全可以云开雾散,赢来自己的一片新天地。

由于本周六舜天主场就有比赛,为了多赢得一点休息时间,昨天比赛结束之后,队员们抓紧时间洗完澡就收拾行李赶回了南京。冲超!舜天嘴上不说,却深埋在心里。舜天俱乐部总经理兼领队张玉道全程经历了舜天这几天冲超失败的痛苦,内心里张玉道比谁都想要看到自己的球队冲上中超。但赛程刚刚过去三分之一,此时的张玉道显得非常冷静。

“现在赛程只过了三分之一,只能说我们取得了不错的开头。这么多年,我们经

历了很多残酷的场面,所以现在咱们乐观不起来。”张玉道说。在张玉道看来,如果一不小心,输了两场球,舜天的领先优势很快就化为乌有。“如果赛程过了三分之二,我们还有这么大的领先优势,那我们还是比较乐观的。”张玉道说。

2005年舜天曾经八轮不败,之后一个赛季也曾创造过六连胜的辉煌,但最终都是功亏一篑,这一次,舜天是打足了十二分的精神不让历史重演。“今年省里领导很重视,我们球队的思想也比较统一。客场输给四川那场比赛给了我们很大的警示,正是那场比赛之后,我们进行了总结,才能取得现在这种来之不易的局面。我们一定会全力以赴拼下去,笑到最后才是真正的胜利。”张玉道说。 快报记者 沈忱

舜天外援 效率最高

舜天队本赛季的两名外援来头不大,却是整个中甲联赛效率最高的一对射手,本场比赛2:0击败青岛队,外援巴洛克斯建功,与队内另一名外援马戈诺共进5球并列第三。

张玉道认为这两名外援非常实用。“以往每年我们都吃了外援不少苦头,今年巴洛克斯和马戈诺个人能力不是特别强,但两人之间配合比较好,都愿意为对方做球。这样一加一的效率肯定大于二了。”张玉道介绍说。

目前在联赛的射手榜上,青岛队的外援伊利耶以7球独占鳌头,不过青岛队的其他外援在射手榜上却难寻踪迹。 快报记者 沈忱

运气真好,计划外进个红球 斯诺克江苏精英赛丁俊晖夺冠



塞尔比向丁俊晖致意,小晖风度不错

昨天,世界斯诺克江苏精英赛在无锡落下了帷幕。在决赛中,丁俊晖以6:5险胜去年的世锦赛亚军塞尔比。在家乡收获第一个世界冠军的同时,小晖也获得了冠军奖金2万英镑,折合约27万人民币。

因为是丁俊晖参赛,所以无锡的比赛现场可以说是座无虚席。丁俊晖也没有让家乡的父老失望,在11局6胜的赛制中,很快就以5:2领先,率先拿到赛点。不过塞尔比也没有让丁俊晖赢得如此轻松,他一度将比分追成5:5平。最后一局,他也一直牢牢地控制着局面。

在以52:16领先后他一次失误没能得分,这时台面上看起来丁俊晖并没有很好的得分机会,不料丁俊晖此杆意外地打进了一个不在计划内的红球,这个运气球似乎给丁俊晖带来了好运,随后他一杆清台,拿下决胜局。失望之极

的塞尔比,做了一个非常夸张的动作,看见丁俊晖赢下比赛,他一下从椅子上跪在地上,表现得很崩溃的样子,随后跌倒在地上。当然这只是塞尔比的一个即兴表演。

丁俊晖也坦言这个冠军来得有点幸运:“无锡是我的家乡,也许是这个缘故,所以在家乡打球我的运气特别好。而且无锡第一次举办这么高水平的比赛,我就获得冠军,自己也非常高兴”。

这次比赛小晖不仅夺得了冠军,还收获了一笔颇丰的奖金。除了冠军奖金2万英镑之外,他还拿到了1000英镑的单杆最高奖,此外,他还和其他七位外国选手每人都获得了2500英镑的出场费。这次比赛丁俊晖总共收获了23500英镑,约合人民币32万元。特派记者 付智勇(快报无锡电)

中国女足亚洲杯决赛负于朝鲜 亚洲老二,也算“虽败犹荣”

昨晚,女足亚洲杯决赛在越南胡志明市打响,卫冕冠军中国女足对阵老对手朝鲜队,中国此前已八次夺得亚洲杯。第12分钟,毕妍远射首开纪录,但第56和68分钟,朝鲜队分别由李金淑和金英爱连下两城完成反超,最终中国队以1:2不敌朝鲜,与冠军失之交臂,朝鲜女足第三次捧起亚洲杯冠军奖杯。

从半决赛开始,中国女足就开始给人惊喜,特别是3:1逆转击败日本队后,中国女足的强势表现让人看到了卫冕亚洲杯冠军的希望。因为中国女足已有四年时间没战胜过日本队了。

不过客观地说朝鲜队实力依然在中国队之上,自2001年以来,中国女足近12次对阵朝鲜只取得1次胜利,

最近的一次交锋就是本届亚洲杯的小组阶段交锋,当时中国队以0:1落败。此番晋级决赛之路,中国女足3胜1负,打入9球失3球,而朝鲜是4战全胜,入12球不曾失球。

本场比赛中国队依然落于下风,能在场面并不占优的情况下,取得1:0的领先优势,已属不易。然而,下半场朝鲜队连入两球,令中国女足先赢后负。

女足主帅商瑞华赛后显得颇为遗憾,“应该说朝鲜队实力在我们之上,不过这场比赛我们拼得很凶,如果在防守以及机会的把握上做得更好,我们还是有机会获胜的。虽然比赛输了,但我们取得了进步,输得虽败犹荣吧。”商瑞华说。

快报记者 沈忱

匿名国脚赛后狂骂杜伊

世界杯预选赛亚洲区20强比赛,中国队在自家门口以0:1不敌卡塔尔,四轮过后仅积3分,出线前景非常渺茫。而杜伊在比赛中的排兵布阵赛后受到了很多国足球员的

李玮峰表示,阵容是教练安排的,我们只有服从。郑智也对这个阵容表示不解,但也只能表示服从教练安排。

不过队中相当一部分球员赛后十分激动。一名球员面对相熟的记者大骂杜伊就是一个“傻x”。“他就是一个傻x,完全是一个不负责任的教练。球队出不了线了,他是可以拍拍屁股就走了。但国家队可以讲基本完了,中国足球也完了。”这名国脚完全不顾情面地在赛后狂骂杜伊。 易文

伊拉克胜澳大利亚 中国队积分垫底形势严峻

新华社阿布扎比6月7日奥运专电 在7日进行的一场南非世界杯亚洲区预选赛A组的比赛中,亚洲冠军伊拉克队在迪拜以1:0战胜澳大利亚队。伊拉克队在保住了出线希望的同时,也把中国队挤到了小组垫

底的位置。本轮过后,澳大利亚队和1:0击败了中国的卡塔尔队同积7分,排名小组前两位。伊拉克队积分达到4分,在还剩两轮的情况下依然保有出线希望。中国队三平一负未尝胜绩,出线形势严峻。